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１．私は学校が楽しい
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2.私は友達と仲良くしている
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３．わたしは毎日の勉強がわかる
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４．私は掃除を一生懸命している
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５．私は給食の時間が楽しみだ
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６．私はだれにでも挨拶ができる
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学校評価アンケート　<低学年　割合　円グラフ>　　　　No,2
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７．私は家の人に学校の出来事をよく話す
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８．私の学校は美しく整っていて過ごしやすく

使いやすい
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